
Ihre Aufgaben
Kosten-, termin- und qualitätsgerechte Beschaffung
von Gütern und Dienstleistungen
Überwachung von Lieferterminen und -fristen
Einholung und Aufbereitung von Angeboten und
Erstellung von Angebotsvergleichen
Auswahl und Bewertung von Produkten und
Lieferanten unter strenger Einhaltung der
Qualitätsvorgaben
Mitarbeit bei Vertragsverhandlungen und -
abschlüssen
Durchführung von Preis- und Marktanalysen
Eigenverantwortliche Projektarbeit in Kooperation mit
der Einkaufsleitung zu unterschiedlichsten Themen
(z.B. Nachhaltigkeit)
Umsetzung von Standardisierungen und
Optimierungen der Einkaufsprozesse

Ihr Profil
Sie verfügen über eine abgeschlossene
kaufmännische Ausbildung oder ein
betriebswirtschaftliches Studium; wertvoll ist für uns
Ihre bisherige einschlägige Berufserfahrung
Kenntnisse und Erfahrungen im Einkauf,
idealerweise in der Lebensmittelbranche, sind
wünschenswert, aber keine zwingende
Voraussetzung
Sie sind ein Organisationstalent, das auch in
herausfordernden Situationen den Überblick behält
und zeichnen sich durch Ihr Verhandlungsgeschick,
Ihre Flexibilität und Ihre kommunikativen Fähigkeiten
aus
Sie sind motiviert Neues zu erlernen und erfüllen
unsere Qualitätsstandards konsequent durch Ihre
sorgfältige, strukturierte und selbstständige
Arbeitsweise
Als zuverlässiger und kooperativer Teamplayer, mit
der Bereitschaft Eigenverantwortung zu übernehmen,
ergänzen Sie unsere Abteilung ideal
Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift runden
Ihr Profil ab

Interessiert?
Dann freuen wir uns zunächst auf Ihre aussagefähige
schriftliche Bewerbung – gerne "klassisch" oder aber auch
per E-Mail –, die Sie bitte mit Angabe Ihrer Gehaltsvor-
stellung und des frühesten Eintrittstermins an unsere
Personalreferentin – Frau Marita Gmeiner – adressieren.
Weitere Informationen über uns finden Sie auch unter:
www.girrbach-online.de

Girrbach Süßwarendekor GmbH
Speßhardter Weg 42
D-75365 Calw-Wimberg
Tel.: 07051/6009-0
E-Mail:
personal@girrbach-online.de

Wir sind ein international agierendes mittelständisches Unternehmen mit Sitz an einem attraktiven Standort im Herzen
Baden-Württembergs und Infrastrukturanbindung an Stuttgart und Karlsruhe. Zusammen mit unseren rund 130
Mitarbeitern produzieren wir für Handelsmarken, die nationale und internationale Nahrungsmittelindustrie sowie das
traditionelle Handwerk. In unserem Segment gehören wir zu den allerersten Adressen und sind auf dem konsequenten
Weg der weiteren Internationalisierung unseres Geschäftes. 

Im Rahmen einer Nachfolgeregelung suchen wir für eine langfristige Zusammenarbeit einen

Sachbearbeiter Einkauf (m/w/d)

in Teil- oder Vollzeit (70-100%)

Das bieten wir Ihnen
Eine abwechslungsreiche Tätigkeit mit vielen Gestaltungs- und Entwicklungsmöglichkeiten innerhalb eines
offenen, kollegialen und wertschätzenden Umfelds
Eine individuelle Einarbeitung - wir übertragen Verantwortung, aber lassen Sie damit nicht alleine
Einen sicheren, unbefristeten Arbeitsplatz
Attraktive und leistungsgerechte Bezahlung
Flexible Arbeitszeiten
Betriebliche Altersvorsorgebausteine und Unterstützung bei den Fahrtkosten (Wohnung – Arbeitsstätte)
Moderne Hard- und Software

http://www.girrbach-online.de/
mailto:personal@girrbach-online.de

